11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147863/answer/147892




[ToToMy, 4TO IOCTIE IIEPBOTO IIOJIOBOTO aKTa B HOpMe CyLIeCTBYeT Iepuof abCoII0THOM
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKIMS HEBO3MOXKHA UJIM HEAOCTaTOUHA, NN
COTIPOBOXKAAaeTCsA AUCKOMpOopTOM. Y y KaXKmoro sTOT Iepuof UHAUBUAYATbHON IIPONOJIXKUTENTEHOCTH.
Tak 4yTo y Bac Bce HOpMasbHO. Yaauu.



